Информация 
о заседаниях комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов территориальных органов ПФР Пензенской области 
в 2014 году 

Заседание Комиссии ОПФР по Пензенской области от 26.09.2014 

На заседании Комиссии были рассмотрены 3 вопроса о представлении  недостоверных и (или)  неполных сведений о своих доходах работниками Отделения
По результатам рассмотрения вопросов комиссия решила:
          1. - установить, что сведения о доходах, представленные (ФИО работника)  являются неполными и (или) недостоверными. 

       -не давать рекомендаций по применению в отношении (ФИО работника) мер дисциплинарного взыскания, в связи с его увольнением.

2. - установить, что сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов, несовершеннолетних детей), представленные  (ФИО работника)  являются неполными и (или) недостоверными. 

       - рекомендовать применить к (ФИО работника) меру дисциплинарной ответственности - замечание.

3. - установить что сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов, несовершеннолетних детей), представленные (ФИО работника) являются неполными и (или) недостоверными. 

      - рекомендовать применить к (ФИО работника) меру дисциплинарной ответственности – выговор

Заседание Комиссии УПФР в г.Пензе Пензенской области от 30.04.2014 
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР уведомление заместителя начальника управления о невозможности предоставления сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругу и несовершеннолетних детей.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-признать, что причина не предоставления сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера является объективной и уважительной.

Заседание Комиссии УПФР в г.Пензе Пензенской области от 22.09.2014 

На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие в адрес руководителя УПФР сведение  о представлении  начальником отдела, заместителем начальника отдела,  сотрудником недостоверных или неполных сведений о доходах.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-признать, что представленные сведения о доходах работниками территориального органа ПФР являются недостоверными, неполными. Начальнику управления рекомендовано принять меры дисциплинарного воздействия в виде замечания.

Заседание Комиссии УПФР в г.Пензе Пензенской области от 14.10.2014 

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос об обращении в департамент организации назначения выплаты пенсий ПФР гражданки о неправомерности действий работников Управления при назначении пенсии.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-признать, что у сотрудников Управления отсутствовали коррупционные действия и ими соблюдалось требование к служебному поведению. Начальнику управления рекомендовано согласиться с выводами комиссии.

Заседание комиссии УПФР по г.Заречному Пензенской области от 19.09.2014 

На заседании Комиссии были рассмотрены факты представления работниками Управления :начальник отдела (2 ед.), заместитель начальника отдела, руководитель группы неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год.

По итогам заседания Комиссии принято решение рекомендовать начальнику Управления :

1. предупредить всех работников о недопустимости подобных нарушений,

2. руководителю группы объявить замечание за допущенные ошибки при представлении сведений о доходах, 

3. провести с работниками теоретическую и практическую учебу по нормативным документам о противодействии коррупции.

Заседание Комиссии УПФР по г.Сердобску и Сердобскому району Пензенской области от 16.09.2014 
На заседании Комиссии были рассмотрены поступившие в адрес руководителя УПФР результаты проверки Прокуратуры Сердобского района, содержащие замечания об ошибках заполнения сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов, несовершеннолетних детей) специалистов Управления.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

-признать, что сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные специалистами УПФР, являются полными и достоверными, а ошибки носят непреднамеренный характер, могут быть расценены как несущественные проступки и не имеют коррупционной направленности.

Заседание Комиссии УПФР по г.Каменка и Каменскому району Пензенской области от 25.04.2014  

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос о представлении  работником неполных сведений о доходах.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

       -признать, что представленные сведения о доходах работником УПФР являются неполными, однако требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов работником соблюдены. 
        -начальнику управления  рекомендовано не принимать меры дисциплинарного воздействия, т.к. причина предоставления неполных сведений является объективной и уважительной.

Заседание Комиссии УПФР по Башмаковскому району Пензенской области от 22.09.2014  

На заседании Комиссии были рассмотрены материалы проверки прокуратуры Башмаковского района Пензенской области, свидетельствующие о предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера трех работников. 
По итогам заседания Комиссии принято решение:

1. признать, что представленные сведения о доходах работником УПФР являются неполными. Начальнику управления  рекомендовано принять меры дисциплинарной ответственности в виде замечания.

2. признать, что представленные сведения о доходах работниками УПФР являются достоверными. Начальнику управления  рекомендовано не принимать меры дисциплинарного воздействия. Требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов работником соблюдены.
Заседание Комиссии УПФР по Сосновоборскому району Пензенской области от 10.09.2014 
На заседании Комиссии были рассмотрены 2 вопроса:

1. О предоставлении главным бухгалтером-руководителем группы недостоверных или неполных сведений об имуществе 

2. О предоставлении руководителем группы неполных сведений о своем имуществе. 

По итогам заседания Комиссии принято решение:

1. Применить к главному бухгалтеру-руководителю группы меры дисциплинарной ответственности в виде замечания, 

2. Руководителя группы предупредить о недопустимости впредь нарушений, связанных с заполнением справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

